

हम चार होगी बेहद खास, बॉलीवुड को मिल रहे हैं 4 नए चेहरे

बड़े बेनर की फिल्मों में बहुत कम ही अब कोई डेब्यू स्टार नजर आता है, लेकिन राजश्री प्रोडक्शंस की फिल्म से अब 4 नए कलाकार डेब्यू करने के लिए तैयार हैं। पिछले दिनों जब फिल्म का पहला पोस्टर रिलीज किया गया था तो उसमें कलाकारों के चेहरों को लेकर सस्पेंस रखा गया था। लेकिन अब इन सभी एक्टर्स की तस्वीरों को शेयर किया जा चुका है।

राजश्री प्रोडक्शंस बॉलीवुड में अपनी अगली फिल्म हम चार-फ्रेंड्स भी फैमिली है के साथ चार नए चेहरे लॉन्च करेगी। एक ट्विटर पोस्ट में बुधवार को एक पोस्टर जारी किया गया था, जिसमें फिल्म के चार किरदारों को अपने चेहरे छिपाए हुए दिखाया गया है। इसके बाद जारी हुए पोस्टरों में उनका चेहरा साफ तौर पर दिखाया गया है। अभिषेक दीक्षित द्वारा निर्देशित फिल्म में प्रीत कामानी, अंशुमन मल्होत्रा, सिमरन शर्मा और तुषार पांडे जैसे नए कलाकार मुख्य भूमिकाओं में हैं।



आलिया भट्ट ने छोटी उम्र में ही बॉलीवुड में एक बेहतरीन ऐक्ट्रेस के रूप में पैर जमा लिए हैं। स्टूडेंट्स ऑफ द ईयर से फिल्मी करियर की शुरुआत करने वाली आलिया ने अब तक करियर

छम्मा छम्मा के रीमेक का हिस्सा बनने के लिए आभारी हूँ : एली अवराम

अभिनेत्री एली अवराम का कहना है कि वह छम्मा छम्मा के रीक्रिएशन का हिस्सा बनने के लिए आभारी हैं और उन्होंने इसे टाइमलेस आइकोनिक गीत बताया। एली ने गुरुवार को ट्विटर पर वर्ष 1998 की फिल्म चाइना गेट के गीत की कुछ झलकियां जारी की। इसका मूल गीत उर्मिला मातोंडकर पर फिल्माया गया था।

तस्वीर के साथ उन्होंने लिखा, जल्द आ रहा है..बहुत जल्द। छम्मा छम्मा रीक्रिएशन, लेकिन पहले मैं यह कहना चाहूंगी कि मैं खूबसूरत और शक्तिशाली उर्मिला मातोंडकर के साथ ऐसे टाइमलेस आइकोनिक गीत के रीमेक का हिस्सा बनने के लिए आभारी हूँ।

मनीष भट्ट द्वारा निर्देशित फिल्म फ्रॉड सैया में एली इस गीत के रीमेक पर डांस करती दिखेंगी। यह मनीष भट्ट द्वारा निर्देशित है। आदिल शेख ने गीत को रियोग्राफ किया

फिल्म 2019 की शुरुआत में रिलीज होगी। यह राजश्री बेनर की 58वीं फिल्म होगी। इसमें आज की दुनिया को दिखाया जाएगा। राजश्री प्रोडक्शन जहां अब तक पारिवारिक फिल्मों के लिए जाना जाता है तो वहीं इस फिल्म की कहानी से परिवार गायब नजर आ रहा है। इसमें संयुक्त परिवार नहीं हैं, बल्कि दोस्तों को एक परिवार की तरह दिखाया गया है। निर्माता सूरज बड़जात्या ने कहा, जब भी राजश्री अपने दरवाजे खोलता है, तो यह कई नवांगतुकों का घर बन जाता है। हमें गर्व है कि हम कई कलाकारों, निर्देशकों, संगीतकारों, गायकों और तकनीशियनों के लिए पहला मंच रहे हैं। उन्होंने कहा, सिल्वर स्क्रीन पर मुख्य भूमिकाओं में नए चेहरों को पेश करने में गर्व महसूस करते हैं। अभिषेक दीक्षित ने बताया कि उन्होंने शुरुआत में ही तय कर लिया था कि वह फिल्म में नए चेहरों को कास्ट करेंगे।

आलिया भट्ट ने प्रियंका चोपड़ा को छोड़ा पीछे

ऐसी कई फिल्में कर ली हैं जिसमें उन्होंने अपनी ऐक्टिंग का लोहा मनवाया है। शायद यही वजह है कि वह आज की सबसे पॉप्युलर बीटाउन ऐक्ट्रेसों में से एक हैं। रिपोर्ट्स की मानें तो, एक रिसर्च में आलिया भट्ट को भारत की सबसे प्रभावशाली सिलेब्रिटी की टॉप 10 की लिस्ट में जगह मिली है।

जानकारी के मुताबिक, किसी के प्रभावशाली होने के इंडेक्स का पैमाना जागरुकता, पसंद, ट्रस्ट और व्यक्तिगत प्रभाव होता है। इस लिस्ट में अमिताभ बच्चन टॉप स्पॉट पर हैं।



है। यह तनिष्क बागची द्वारा रीक्रिएट किया गया है और नेहा कक्कड़ द्वारा गाया गया है। राजकुमार संतोषी द्वारा निर्देशित, चाइना गेट में नसीरुद्दीन शाह, डैनी डेंजोंगप्पा, परेश रावल और दिग्गज अभिनेता ओम पुरी और अमरीश पुरी प्रमुख भूमिकाओं में नजर आए थे।

यह साल सबसे अच्छे और सबसे बुरे अनुभव वाला रहा: जाह्नवी कपूर

गुरुवार को बोनी कपूर और जाह्नवी कपूर ने गोवा में चल रहे इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल में हिस्सा लिया। रूमी जाफरी के साथ जाह्नवी और बोनी की बातचीत थोड़ी इमोशनल रही। जाह्नवी ने बताया कि यह साल उनकी जिंदगी का सबसे बुरा और सबसे अच्छा साल रहा। जाह्नवी कपूर की मां श्रीदेवी का इस साल की शुरुआत में निधन हो गया था। दूसरी तरफ इसी साल जाह्नवी की पहली फिल्म धड़क रिलीज हुई।

जाह्नवी ने कहा कि इस साल उनका निजी विकास काफी अच्छा रहा। वह पहले से ज्यादा मजबूत बन गई हैं। जाह्नवी ने कहा, कुछ भी कहना मुश्किल है। जब मैं विकास की बात करती हूँ तो मैं अपने विकास की बात कर रही हूँ। यह साल मेरे लिए बहुत बुरा और अच्छा अनुभव लेकर आया। यह

अजीब है लेकिन अब हमारा परिवार एक हो गया है। यह मेरे लिए बड़ी बात है।

नहीं पाए हैं। सबसे मिले प्यार के लिए मैं शुरुगुजार हूँ। इसी साल मुझे काम करने का मौका मिला। यह मेरे लिए बड़ी बात है। मुझे अपने पैरेंट्स को गौरवांनित करने का मौका मिला। यह मेरे लिए बहुत बड़ी बात है।



जाह्नवी ने आगे कहा, जो कुछ हुआ वह बहुत बुरा था। हम अब भी उससे उबर

इफ्फी में जाह्नवी ने कहा कि मधुबाला उनकी फेवरेट ऐक्ट्रेस हैं। उन्होंने कहा कि मधुबाला की ऐक्टिंग की उतनी बातें नहीं होती हैं क्योंकि वह काफी खूबसूरत थीं लेकिन मुझे नहीं लगता कि मुगल-ए-आजम में उन्होंने जो काम किया वह कोई और कर पाता। जाह्नवी ने यह भी बताया कि वह डायरेक्टर बनना चाहती हैं और

अर्जुन कपूर ने कन्फर्म की अपनी रिलेशनशिप, कहा- अब सिंगल नहीं हैं

पिछले काफी समय से बॉलीवुड ऐक्टर अर्जुन कपूर और अरबाज खान की पूर्व

बहन जाह्नवी ताज्जुब में पड़ गई। चैट शो पर जब करण ने अर्जुन से

पत्नी मलाइका अरोड़ा का कथित अफेयर काफी चर्चा में है। अर्जुन और मलाइका को कई मौकों पर एक साथ देखा गया है। कुछ दिनों पहले ऐसी भी खबरें सामने आई थीं कि अर्जुन और मलाइका अप्रैल 2019 में शादी के बंधन में बंध सकते हैं।



हाल में करण जौहर के चैट शो कॉफी विद करण 6 में अपनी बहन जाह्नवी कपूर के साथ पहुंच अर्जुन से जब उनके रिलेशनशिप स्टेटस के बारे में पूछा गया तो उन्होंने कहा, नहीं, मैं सिंगल नहीं हूँ। अर्जुन के मुंह से यह खुलासा सुनकर उनकी

पूछ, तो क्या आप शादी करने के लिए तैयार हैं? तो इसके जवाब में अर्जुन ने कहा, हां, अब मैं तैयार हूँ। पहले, मैं तैयार नहीं था। करण ने भी कहा, हम सभी इस शादी में शामिल होंगे। उम्मीद है कि ऐसा जल्दी हो। हमारे आसपास के सभी दोस्तों ने पहले ही शादी कर ली है। बता दें कि इससे पहले भी अर्जुन कपूर ने बताया था कि उनकी दादी ने भी उनके ऊपर शादी का दबाव बना रखा है। हालांकि अर्जुन ने यह भी पहले कहा था कि अपनी शादी से पहले वह चाहते हैं कि उनकी बहन अंशुला और कजिन रिया की शादी हो जाए।

बुजुर्ग पीढ़ी को टीवी पर फिल्म देखना पसंद : मिथिला पालकर

अभिनेत्री मिथिला पालकर का कहना है कि हमारी बुजुर्ग पीढ़ी फिल्म थिएटर में जाकर फिल्में देखने के बजाय टीवी पर देखने को तरजीह देती है। अभिनेत्री ने कारवां, वेब शो ऑफिसियल चुकियागोरी व लिटिल थिंग्स में काम के जरिए अपनी पहचान बनाई है। मिथिला की फिल्म कारवां जल्द ही टीवी पर प्रसारित होने वाली है।

मिथिला ने कहा, हमारे दादा-दादी की पीढ़ी थिएटर में जाने की बजाय टीवी पर फिल्म देखने को तरजीह देती है, इसकी वजह है कि वे बुजुर्ग हैं। उन्होंने कहा, उनके लिए एक जगह बैठकर दो घंटे की फिल्म देखना मुश्किल है। यही वजह है कि मैं मानती हूँ कि फिल्म के डिजिटल व टीवी पर आने से इसे बड़ी संख्या में दर्शक मिलेंगे, जो मेरे लिए फायदे की स्थिति है। कारवां का निर्देशन आकर्ष खुराना ने किया है। फिल्म में दलकैर सलमान व इरफान खान ने भी भूमिकाएं निभाई हैं। फिल्म कारवां में मिथिला ने कॉलेज छात्रा तान्या की भूमिका निभाई है। कारवां का सोनी मैक्स पर रविवार को वर्ल्ड टेलीविजन प्रीमियर होगा।

